

## Υποβιάστηκε η Χέρτα, «σώθηκε» η Χοφενχάιμ



**Σ**πουδαία νίκη που παράλληλα της εξασφάλισε και την παραμονή της στην κατηγορία σημείωσε ο Χοφενχάιμ, που επικράτησε με 4-2 της Ουνιόν Βερολίνου, ενώ η Χέρτα υποβιάστηκε στη δεύτερη κατηγορία μετά το ισόπαλο 1-1 με την Μπόχουμ, για την 33η ημέρα της Bundesliga.

Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με 2-0 χάρη σε τέρματα των Μπεμπου (22') και Κράμαριτς (36' πεν.) για να μειώσει η ομάδα του Βερολίνου στις καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου με τον Ντοέκι.

Ο Κράμαριτς στο 90' με το δεύτερο προσωπικό του τέρμα έκανε το 3-1 για να μειώσει σε 3-2 ο Λαϊντουνί στο 5ο λεπτό των καθυστερήσεων. Το τελικό 4-2 διαμόρφωσε ο Νταμππούρ στο 99'.

Το γκολ του Σλότερμπεκ στο Βερολίνο ήταν καταδικαστικό για την Χέρτα, η οποία μία αγωνιστική πριν το φινάλε υποβιάστηκε και μαθηματικά. Αντίθετα η Μπόχουμ διατηρήθηκε πάνω από τη ζώνη του υποβιβασμού και περιμένει αύριο (21/5) το αποτέλεσμα στο Μάιντς-Στουτγκάρδη για να μάθει εάν θα παραμείνει στη 15η θέση ή θα βρεθεί σε επικίνδυνη θέση.

Από εκεί και πέρα ισόπαλες αναδείχθηκαν οι αναμετρήσεις της Σάλκε με την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης (2-2) και της Βέρντερ με την Κολωνία (1-1).

## Πρωταθλητής για 10η σερί χρονιά ο Ολυμπιακός



**Α**πόλυτα επιβλητικός ο Ολυμπιακός, κατέκτησε το 10ο συνεχόμενο τίτλο του (14ο συνολικά) στην Α1 υδατοσφαίρισης γυναικών.

Οι «ερυθρόλευκες» επικράτησαν εύκολα με 10-5 της Βουλιαγμένης στο κολυμβητήριο «Πέτρος Καπαγέρωφ» του Πειραιά, έφτασαν στο 3-0 στους τελικούς των πλέι-οφ και για τέταρτη διαδοχική χρονιά ολοκλήρωσαν το πρωτάθλημα με το απόλυτο νικών.

Ο τρίτος τελικός ξεκίνησε με τη Σταματοπούλου να αποκρούει πέναλτι της Ελληνιάδη και η φάση αυτή αποδείχθηκε κομβική, κυρίως από ψυχολογικής πλευράς. Ο ΝΟΒ χρειάστηκε 11,5 λεπτά για να βρει το δρόμο προς τα δίχτυα και, όταν τα κατάφερε, το σκορ ήταν ήδη 5-0 και το ματς είχε ουσιαστικά κριθεί.

Ο Ολυμπιακός δεν είχε κανένα πρόβλη-

**Ο ΝΟΒ χρειάστηκε 11,5 λεπτά για να βρει το δρόμο προς τα δίχτυα και, όταν τα κατάφερε, το σκορ ήταν ήδη 5-0 και το ματς είχε ουσιαστικά κριθεί.**

μα να υπερασπιστεί αυτή τη διαφορά, να φτάσει στη νίκη και να πανηγυρίσει ακόμη ένα πρωτάθλημα και νταμπλ, παραμένοντας απόλυτος κυρίαρχος εντός συνόρων για τέταρτη διαδοχική χρονιά.

Τα οκτάλεπτα: 3-0, 3-2, 2-1, 2-2

Οι συνθέσεις:

**ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ** (Αλεξάνταρ Τσίριτς): Διαμαντοπούλου, Ελευθ. Πλευρίτου 1, Χυδηριώτη 1, Ελευθεριάδου, Τριχά, Ξενακί 1, Σιούτη 1, Μαργ. Πλευρίτου, Τορνάρου, Β. Πλευρίτου 2, Κρίστιμας 3, Μυριοκεφαλιτάκη 1, Σταματοπούλου, Σάντα, Τζωρτζακάκη.

**ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ** (Κική Λιόση): Κοτσιώνη, Καϊάφα, Καλογεροπούλου, Ελληνιάδη 1, Γιαννοπούλου 1, Ριτζ 1, Κουρεμέτη, Ράιτ 2, Στρατηδάκη, Ανδρεάδη, Μιμίδη, Αγγελίδη, Ειρ. Πάτρα, Μαρκατσέλη, Κρασσά.

## Το Super Bowl επιστρέφει στο Σαν Φρανσίσκο το 2026

**Ο**ι ιδιοκτήτες του NFL αναμένεται να απονεύσουν το Super Bowl LX το 2026 στο «Levi's Stadium» στη Σάντα Κλάρα της Καλιφόρνια, σύμφωνα με μια αναφορά του Sports Business Journal την Πέμπτη.

Η ανοιξιάτικη συνάντηση των ιδιοκτητών έχει προγραμματιστεί για τις 22-24 Μαΐου στη Μινεάπολη, όπου θα ψηφίσουν τον χώρο διεξαγωγής του 60ου αγώνα Super Bowl για τον Φεβρουάριο του 2026 ο οποίος θα μεταδοθεί τηλεοπτικά στο NBC. Το «Levi's Stadium», το οποίο άνοιξε το 2014 και αντικατέστησε το «Candlestick Park» ως την έδρα των Σαν Φρανσίσκο 49ers, φιλοξένησε το Super Bowl 50 στις 7 Φεβρουαρίου 2016, όταν οι Ντένβερ Μπρόνκος νίκησαν τους Καρολίνα Πάνθηρς με 24-10.

Οι 49ers αναζητούν κεφάλαια από το πρωτάθλημα για αναβαθμίσεις στο στάδιο προκειμένου να φιλοξενήσουν το Super Bowl. Το Levi's Stadium είναι επίσης

**Οι 49ers αναζητούν κεφάλαια από το πρωτάθλημα για αναβαθμίσεις στο στάδιο προκειμένου να φιλοξενήσουν το Super Bowl.**



ένα από τα 11 γήπεδα του NFL που θα φιλοξενήσουν αγώνες ποδοσφαίρου για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2026, που συνδιοργανώνεται από τις Ηνωμένες Πολιτείες τον Καναδά και το Μεξικό.

Οι Λος Άντζελες Ραμς δήλωσαν τον Απρίλιο ότι θα ήθελαν να φιλοξενήσουν το

Super Bowl LXI στις αρχές του 2027 στο «SoFi Stadium».

Οι Λας Βέγκας Ρίντερς θα φιλοξενήσουν τον αγώνα της επόμενης σεζόν στο «Allegiant Stadium» ενώ το 2025 ο μεγάλος αγώνας θα διεξαχθεί στη Νέα Ορλεάνη.